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Iktatószám:  VERIG07/0017-0007/2020. 

 

 

Valamennyi MLSZ Megyei-Budapesti Igazgatóság  

Igazgató részére 

Székhelyén 

 

 

Tisztelt Igazgató Úr! 

 

 

 

[1] Az MLSZ Elnökségének május 4-én megtartott ülésén elfogadott határozatok és a hozzá 

kapcsolódó mellékletek http://dokumentumtar.mlsz.hu/index2.htm linken érhetőek el 

(6/2020 (05.04.) számú Hivatalos Értesítő). 

 

[2] Az ELN-55/2020 (05.04.) sz. határozat értelmében a felfüggesztett NB III-es bajnokság 

három területi csoportja nem folytatódik, a bajnokság elmaradt és hátralévő mérkőzései 

nem kerülnek lejátszásra, a tabella jelenlegi állapotában rögzül (ún. Záró táblázat), nincs 

hivatalos végeredmény, nincs bajnok, nincsenek helyezettek, nincs végeredmény 

alapján feljutó és kieső, a csapatok nem kapnak érmet és oklevelet. 

 

[3] Az elnökség külön döntése alapján a három Záró táblázaton 1. helyen álló csapatok 

lesznek jogosultak a 2020/21-es idényben a Merkantil Bank Liga NB II-es bajnokságba 

történő nevezésre. A három Záró táblázat 14., 15. és 16. helyén, valamint a legrosszabb 

13. helyén állt csapatok nem lesznek jogosultak a 2020/21-es idényben az NB III-es 

bajnokságba való nevezésre. 

 

[4] A 2020/21-es idényben az NB III-es bajnokságba való nevezésre: 

 

- a Megyei I. osztályú bajnoki tabellák első helyén álló csapatok (összesen legfeljebb 

húsz csapat), és  

- a 2020/21-es férfi felnőtt nagypályás NB I-es csapatok második csapatai (az is, aki 

esetleg most kiesett) 

 

jogosultak. 

 

[5] A nevezések lezártával kerülhet meghatározásra a csoportok létszáma, a kiesők száma, 

és minden egyéb versenyügyi kérdés. Amennyiben a ténylegesen nevező és részvételre 

jogosult csapat szám eltér a tervezett 3x16 csapatos létszámtól, akkor külön elnökségi 

döntés szükséges a csoport létszámok meghatározására, esetleges feltöltésre.   
 

 

[6] A felfüggesztett Megyei I. osztályú bajnokságok nem folytatódnak, a bajnokság 

elmaradt és hátralévő mérkőzései nem kerülnek lejátszásra. A Megyei I. osztályú 

bajnokságok Záró táblázatain első helyén álló csapatok (összesen húsz csapat) 

jogosultak lesznek a 2020/21-es idényben az NB III-es bajnokságba való nevezésre. 
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[7] A 2020/21-es idényben a Megyei I-es bajnokságba való nevezésre: 

 

- a 2019/20-as megyei I. osztályú bajnokságokban részt vett csapatok, és 

- a 2019/20-as NB III. osztályú bajnokságok 14., 15. és 16. illetve legrosszabb 13. 

állt csapatok, székhelyük szerint, és 

- az NB I-es sportszervezet NB III-ból egyedi döntés szerint kiesett második csapata 

 

jogosult. 

 

[8] A Megyei Igazgatóságok által kiírt további felfüggesztett versenyek nem folytatódnak, 

lezárásra kerülnek, az elmaradt és hátralévő mérkőzéseket nem játszák le a csapatok. 

Azoknál a versenyeknél, amelyeknél a 2020/21-es idényben a 2019/20-as idény 

helyezéséhez kötődik a nevezés joga, a 2019/20-as bajnokságban részt vett csapatok 

jogosultak az ismételt nevezésre. 

 

[9] Az NB III-as bajnoksághoz hasonlóan (ld. [5] bekezdés) a nevezések lezártával kerül 

meghatározásra a csoportok létszáma, a kiesők száma, és minden egyéb versenyügyi 

kérdés. 

 

 

Edzésekre, edzőmérkőzésekre vonatkozó előírások 

 

[10] Az Elnökség döntése szerint három professzionális versenyprogram kivételével, a jelen 

járványügyi helyzetre tekintettel a labdarúgás egészében nem indít hivatalos 

versenyprogramokat. Az esetleges edzések, sportfoglalkozások, edzőmérkőzések nem 

tartoznak az MLSZ illetékességébe. Amennyiben a klubok saját döntésük alapján 

folytatják a fenti tevékenységeket, a vonatkozó általános előírásokat, 

kormányrendeleteket kell követniük.  

 

[11] Tájékoztatásul azonban, a csapatok figyelmébe ajánljuk az MLSZ Orvosi Bizottsága 

által összeállított anyagot, amely minden szakágra és korosztályra gondolva, általánosan 

a labdarúgó sporttevékenységek együttesére írja a járványügyi kockázatok csökkentése 

érdekében követendő szempontokat, magatartási formákat. Az útmutató ezen a linken 

érhető el: 

 
https://szovetseg.mlsz.hu/egeszsegvedelmi-ajanlasok 

 

[12] A minden részletre figyelmet fordító anyagból kiemeljük a sportszervezetek 

legfontosabb és alapvető felelősségét, az öltözők mérkőzések és edzések előtti és utáni 

rendszeres, a szokásosnál alaposabb takarítását, fertőtlenítését. 

 

[13] Hangsúlyozzuk, hogy a vészhelyzet ideje alatt a sportszervezetek kizárólag saját 

felelősségükre szervezhetnek edzőmérkőzést, az MLSZ hivatalos 

edzőmérkőzéseket nem regisztrál, játékvezetőket edzőmérkőzésekre nem biztosít. 

Kérjük a sportszervezetek körültekintő, bölcs és önkorlátozó döntését ebben a 

témában, tekintettel a járványügyi helyzetre, valamint arra a tényre, hogy az ilyen 

jellegű mérkőzések normális körülmények között is a leggyakoribb célpontjai a 

fogadási csalásoknak, amely most várhatóan erősödni fog. 
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2020/2021. évi bajnokságok kezdete 

 

[14] Ebben a tárgykörben most csak annyit tudunk mondani, hogy amennyiben az MLSZ 

Elnöksége napirendre tűzi a 2020/2021. évi bajnokságok indításának kérdését, soron 

kívül értesítjük Önöket. Addig kérjük mindenki türelmét. 

 

 

[15] További érdeklődés esetén az alábbi személyeket kell keresni 

 

sajtó, tv-s ügyek: Dinnyés Márton 

egészségügyek:  dr. Szilas Ádám 

versenyügy, szabályok:  Vida Gábor 

biztonság, ellenőrzés: Kovács Péter (biztonsági iroda) 

rendkívüli helyzet, bármilyen más kérdés: Barczi Róbert 

 

 

 

Budapest, 2020. május 6. 

 

 

Tisztelettel: 

 

 

 dr. Vági Márton 

főtitkár 

 


